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Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, 
em homenagem ao “Futebol Amador da Cidade de Santo André”. Às dezenove horas 
e cinquenta e seis minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Jobert 
Alexandrino (Professor Minhoca), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com 
a presença dos Vereadores Jobert Alexandrino (Professor Minhoca), José Teixeira 
Mendes (Zezão) e Willians Bezerra da Silva (Willians Bezerra) e das seguintes 
autoridades, compondo a Mesa de Honra: Sr. Paulo Serra – Prefeito do Município de 
Santo André; Sr. José Alves Sena – Presidente da Liga Santo Andreense de Futebol; Sr. 
Ademir Medici – Jornalista e Memorialista; Vereador José Teixeira Mendes (Zezão). É 
executado, pelo Sistema de Som e Imagem, o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo 
André. São exibidos pelo Sistema de Som e Imagem, dois vídeos, o primeiro intitulado 
“Futebol de Várzea, Paixão Andreense” e o segundo trata-se de uma peça produzida no 
ano de 1950, intitulado “O Dia do Atleta”. Registradas as presenças: Sr. José de Araujo – 
Superintendente da Unidade de Articulação Política da Prefeitura Municipal de Santo 
André; Sr. Fellipe Melito – Secretário em Exercício de Esporte e Prática Esportiva da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Evilásio Santana Santos (Bahia) – Ex-Vereador 
do Município de Santo André; Sr. Arlindo José de Lima – Ex-Secretário de Governo da 
Prefeitura Municipal de Santo André. Justificam a ausência bem como cumprimentam 
pelo evento: Dr. Alexandre Galardinovic Ribeiro – Delegado da Receita Federal do Brasil 
no Município de Santo André e Dr. Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital 
Estadual Mário Covas. O orador oficial da Casa, Vereador José Teixeira Mendes 
(Zezão) ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Abre-se espaço, na solenidade, para 
a entrega de homenagens, Primeiramente, serão homenageados membros do futebol 
amador da cidade de Santo André, com a entrega de troféu, contendo a seguinte 
mensagem: Homenagem aos que fazem o futebol amador acontecer na cidade de Santo 
André. Vereador Zezão. Em seguida recebem os troféus: Adauto, do Santo André; 
Agnaldo, do Stela; Albino, do Vila Suiça; Arlindo, da Portuguesinha; Arnaldinho, do Santo 
André; Bahia, do Parque das Nações;  Barata, do Chile; Bil, do Corinthians; Borelli, do 
Palmares; Cafu, do Santos; Canguru, do Vasco; Chico Lasso, do Humaitá/1º Maio Futsal; 
Cícero, do Santo Alberto; City, do Vila Alice; Dil, do Mocidade; Divino, do Vila Alice; 
Espirro, do Ipiranga; Evandro, do João Ramalho; Expedito, do Aclimação; Fabio Reis, do 
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Santo André; Fernando Villafranca (Fotógrafo e Cinegrafista); Galinha do Amendoim; 
Maradona, do Curuçá; Moita, do Vila Nova; Nego, do Centenário; Osmar, do Sacadura; 
Palito, do Madureira; Pelé, do São Jorge; Antonio, do Serrano Paranapiacaba; Rato, do 
R.A.; Samuca, do Flamenguinho; Tião, do Alvinegro; Vlademir, do Nacional; Zé da Égua, 
do Jardim Utinga; Zé Luís, do Ouro Verde. Finalizando, recebem as homenagens ex-
jogadores e apoiadores do futebol amador: Canhoto; Galego; Ruy; Tinão; Ulisses; Zuza. 
O Vereador Zezão quebrou o protocolo, foi à Tribuna e convidou as seguintes pessoas 
para receberem homenagens: Arlindo José de Lima, Miguel Oliveira, Fellipe Melito, Vitor 
Mazzeti Filho, José Alves Sena, Ademir Medici, Vereador Professor Minhoca, Luizinho, Zé 
Carlos, Paulo Américo Serra e Prefeito Paulo Serra. Dando prosseguimento, o jornalista 
memorialista, Sr. Ademir Medici, ocupa a Tribuna e fala em nome do homenageado. Em 
seguida ocupa a Tribuna o Sr. Paulo Serra, Prefeito, ocupa a Tribuna e faz se 
pronunciamento. É executado, pelo Sistema de Som e Imagem, o Hino de Santo André. A 
Casa cedeu seu saguão onde, logo após o término da solenidade, é servido um coquetel, 
para o qual todo o público presente está convidado. Antes do encerramento, o Vereador 
Professor Minhoca quebrou o protocolo e pediu para o Vereador Zezão entregar uma 
homenagem para a Sra. Tatiana Garcia. O Presidente Jobert Alexandrino (Professor 
Minhoca) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e nove 
minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte de agosto de março 
de dois mil e dezenove. 
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